



## **В отношении жительницы города Гудермес возбуждено уголовное дело за сбыт опасной для здоровья спиртосодержащей жидкости**



Гудермесским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чеченской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 40-летней местной жительницы по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (хранение и перевозка в целях сбыта продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По данным следствия, в начале октября 2022 года подозреваемая приобрела за пределами республики спиртосодержащую жидкость в трех пластиковых бутылках объемом 0,5 литров каждая, предназначенную для технических целей. При этом, подозреваемой было достоверно известно, что данная жидкость непригодна для употребления.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чеченской Республике

---

Однако подозреваемая, с целью получить для себя материальную выгоду, реализовала в городе Гудермес местному жителю за 100 рублей опасную для здоровья спиртосодержащую жидкость объёмом 0,5 литра.

По заключению эксперта, указанная спиртосодержащая жидкость превышает допустимые нормы вредных веществ, в том числе метилового спирта и представляет реальную опасность для жизни и здоровья потребителей.

Расследование уголовного дела продолжается.

27 Октября 2022

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1735564>